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Marosvásárhelyi oktatási problémákra hívták fel a figyelmet az erdélyi képviselők az EP-ben
2012. március 29. – Krónika
A marosvásárhelyi magyar oktatással kapcsolatos problémákra hívta fel a figyelmet az Európai
Parlament  brüsszeli  plenáris  ülésén,  napirenden kívül  elmondott  szerdai  felszólalásában Sógor
Csaba és Tőkés László EP-képviselők.

EMNP: üdvözlendő a MOGYE-határozat, de a „pezsgőbontással” várni kell
2012. március 29. – Krónika
Az Erdélyi  Magyar Néppárt  (EMNP) óvatos optimizmussal  üdvözölte azt  a  kormányhatározatot,
amely  a  MOGYE-n  önálló  szervezeti  keretet  biztosít  a  magyar  nyelvű  oktatás  számára.
Közleményében az EMNP leszögezi:  az a tény,  hogy az új  kar  keretében az oktatás nemcsak
magyarul, hanem angolul és románul is folyna, „a rosszemlékű Petőfi-Schiller Egyetem emlékét
idézi”.

Az  oktatási  miniszter  szerint  a  MOGYE  fogorvosi  karán  is  dékánhelyettesi  tisztség  jár  a
magyaroknak
2012. március 29. – transindex.ro
Nem tekinthető szegregációnak, hogy a MOGYE-n kormányhatározattal hoztak létre egy új, magyar
és angol tannyelvű kart, hiszen a marosvásárhelyi egyetemen jelenleg is román, magyar és angol
nyelven folyik az oktatás – mondta Cătălin Baba. Az oktatási miniszter szerint a létrehozott új kar
mellett a magyar oktatást is nyújtó fogorvosi karon is dékánhelyettesi tisztség jár a magyaroknak,
és a magyar oktatóknak jelen kell lenniük a fogorvosi kar tanácsában is.

MOGYE: magyar kar létrehozása
2012. március 29. – Duna Tv/Erdély Ma
A MOGYE önálló magyar karáról szóló kormányhatározat a magyar tanárok és diákok kezébe adja a
sorsuk alakítását – mondja Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke. Azonban a munka neheze csak most
kezdődik. Az egyetem dékánhelyettesével Száva Enikő beszélgetett.

A MOGYE-ügy miatt veszíthet az RMDSZ
2012. március 29. – Rákosi Katalin – szekelyhon.ro
A júniusi helyhatósági választásokon az RMDSZ elveszítheti a Maros megyei tanács elnöki tisztségét
a liberális jelölt javára a MOGYE-ügy miatt, véli Marius Obreja. A Nemzeti Liberális Párt Kovászna
megyei szervezetének elnöke úgy véli, hogy a MOGYE magyar tannyelvű karának létrehozása nem
más, mint egy RMDSZ-es kampányszeszély.

Együttműködést kér a Kolozs megyei EMNP az RMDSZ-től és az MPP-től
2012. március 29. – Krónika
Választási együttműködést javasol az RMDSZ és az MPP Kolozs megyei szervezeteinek Gergely
Balázs,  az  EMNP megyei  elnöke,  aki  csütörtökön nyílt  levélben jelezte:  nyitottak  a  méltányos
kooperációra. Nyílt levellében Gergely Balázs leszögezi: rendkívül fontos, hogy a magyar közösségi
képviselet a Kolozs megyei és a kolozsvári testületekben is a lehető legnagyobb számban jelen
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legyen, illetve a mérleg nyelvét jelentse.

Benedek Imre 300 ezer lejes kártérítést követelne Székely Istvántól
2012. március 29. – Krónika
Jogi  úton  követelne  kártérítést  Benedek  Imre  marosvásárhelyi  orvos,  polgármesterjelölt,
amennyiben Székely István,  az RMDSZ főtitkár-helyettese nem tudja bizonyítani  a személyéről
néhány napja Kolozsváron tett kijelentéseket, illetve nem hajlandó elnézést kérni állításai miatt.

Visszavonta a Benedek Imrével kapcsolatos kijelentését Székely István
2012. március 29. – Krónika
A március 24-én, Kolozsváron megtartott  Tájoló című közéleti  konferencián Benedek Imrére,  a
Magyar Polgári Párt polgármester-jelöltjére vonatkoztatható kijelentésem ezúton visszavonom. Az
érintettől elnézést kérek – írta a Krónikához eljuttatott nyílt levelében Székely István, az RMDSZ
társadalomszervezési főtitkár-helyettese.

Kiemelten támogatná a szórványt a Communitas Alapítvány
2012. március 29. – transindex.ro
A Communitas Alapítvány kuratóriuma arra kéri a pályázatok elbírálását végző szaktestületeket,
hogy kiemelten támogassák a szórványban működő civil  kezdeményezéseket és programokat -
nyilatkozta Kolozsváron Kovács Péter kuratóriumi tag, az RMDSZ főtitkára.

Szatmáron is közös jelöltet állítana az EMNP
2012. március 29. – transindex.ro
Szatmárnémetiben is közös polgármesterjelöltet indítana az EMNP. Zatykó Gyula, a párt partiumi
elnöke szerint  csak így lehet  újra  magyar  polgármestere a  városnak.  Ennek érdekében saját,
meglévő jelöltjükről is lemondanának. Az EMNP április 4-ére hívta egyeztetésre az RMDSZ-t és az
MPP-t az esetleges közös jelölt ügyében.

Nyárádszereda: továbbra sem kerülhet a főtérre Csaba királyfi
2012. március 29. – Erdély Ma
„Nyárádszereda városi tanácsának RMDSZ-frakciója újra kinyilvánította: nem engedi, hogy Csaba
királyfi szobra Nyárádszereda főterét díszítse. A szoborkitevés tervezete 7 NEM (mind RMDSZ-esek)
és 6 IGEN vokssal sajnos újra megbukott 2012. március 28-án a városi tanács havi ülésén, ahol a
kormányzó tulipánosok megvétózták az ügy napirendre tételét” – írja Csíki Sándor.

Előválasztás, megoldás?
2012. március 29. – Erdély Tv/Erdély Ma
Előválasztások  helyett  a  magyar  pártok  közötti  egyeztetésre,  megegyezésre  lenne  szükség
Marosvásárhelyen, mondja Bakk Miklós politológus. Kádár Magor kommunikációs szakértő szerint,
ha meg is rendezik az előválasztásokat, pontosan le kellene szögezni, hogy az eredményt hogyan
értelmezik majd.

Zaklatják a vármegyéseket – Államellenes a rovásírás-oktatás?!
2012. március 29. – Székely Hírmondó/Erdély Ma
Felkeltette a román titkosszolgálat érdeklődését a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom (HVIM)
kézdivásárhelyi tagszervezete által útjára indított rovásírás-tanfolyam. Az első kurzus után Szőcs
Zoltánt, a mozgalom helyi elnökét telefonon vonták kérdőre, illetve a helyi rendőrség is ellátogatott
a tanfolyamnak helyet biztosító tanintézménybe.

Szőcs Géza: a miniszter nem csenget kétszer
2012. március 29. – Parászka Boróka – manna.ro
A költő nem változott meg a díjtól, az államtitkár nem akarja máséval verni a csalánt. Szőcs Géza
költővel  a  kultúráért  felelős  magyarországi  államtitkár  minőségében  beszélgetett  a  Manna
publicistája díjakról, kitüntetettekről és irodalmi befektetőkről.

Johann Taierling a kézdivásárhelyiek polgármesterjelöltje
2012. március 29. – Both Ildikó – szekelyhon.ro
Sajtótájékoztató keretében mutatkozott be az EMNP kézdivásárhelyi polgármesterjelöltje. Nemes
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Előd, az EMNP háromszéki elnöke elmondta, Kézdivásárhely válságban van. Erkölcsi és gazdasági
válság van, melynek megoldására egy fiatal, tapasztalt, a gazdasági életben jártas jelöltet támogat
a Néppárt. Ezért választották Johann Taierlinget a kézdivásárhelyiek polgármesterjelöltjének.

Bernády-ügy: hátra van még a neheze
2012. március 29. – Fancsali Attila – szekelyhon.ro
Öt román és öt magyar nemzetiségű tagja van jelenleg a marosvásárhelyi Dr. Bernády György
Általános Iskola vezetőtanácsának, miután a Marosvásárhelyi Helyi Tanács csütörtöki ülésén két
magyar  és  egy  román nemzetiségű önkormányzati  képviselőt  jelölt  ki.  Még három tagra  van
szükség az iskolaszék megfelelő működéséhez.

Előny és hátrány
2012. március 29. – B. Kovács András – Háromszék/Erdély Ma
A  Háromszék  publicistája  szerint  „a  helyhatósági  választásokon  bukkan  majd  felszínre  első
bizonysága annak, milyenek az erőviszonyok pillanatnyilag a három párt közt. Ezt majd olyan harc
és vita követi, mely esetleges szövetségekhez és ellenszövetségekhez is elvezethet, de egy ideig
még saját arcélük megrajzolásával lesznek elfoglalva a kihívó pártok, s ennek az erők összemérése
az eszköze”.

Felelőtlenség lenne a pártok részéről, ha nem Vass Leventét támogatnák
2012. március 29. – Marosvásárhelyi Rádió/Erdély Ma
Kovács  Péter,  az  RMDSZ  főtitkára  szerint  a  felmérések  ellenére  a  végsőkig  kell  küzdeni
Marosvásárhely székének elnyeréséért,  ezt  fogja tenni  az RMDSZ is.  Szerinte,  ha a magyarok
ugyanolyan arányban mennek el szavazni, mint a románok, és minden magyar Vass Leventére
szavaz, akkor június 11-től magyar polgármestere lesz a városnak.

Az Ady-emléktábla feliratát is ellopták
2012. március 29. – Pataki Zoltán – Nyugati Jelen
A Mária emlékmű meggyalázása után újabb magyar emlékművet csonkítottak meg Temesváron. A
Ion Ghica utcában (Józsefváros) álló házon egy Ady-dombormű és alatta kétnyelvű felirat jelezte,
hogy „Itt  lakott  Ady Endre,  a  magyar  forradalmár költő  1897 októberétől  1898 januárjáig.”  A
napokban fedezte fel Szekernyés János helytörténész, hogy a dombormű alól eltűnt a magyar és
román nyelvű feliratot tartalmazó bronzból készült tábla. Feltehetően közönséges lopásról van szó.

Kovács Péter: „a magyar kormánynak nem esne le a kétharmados korona a fejéről”
2012. március 30. – Szabadság
Kovács Péter, az RMDSZ főtitkára tegnapi blogbejegyzésében sérelmezi, hogy a magyar kormány
közleményében egy szóval sem méltatja az RMDSZ-nek a MOGYE-ügyében kifejtett munkáját.

Új alprefektusokat neveztek ki
2012. március 30. – Krónika
Új alprefektusokat nevezett ki a kormány Brassó és Máramaros megyébe, a határozatok szerdán
jelentek meg a Hivatalos Közlönyben. A két alprefektust az RMDSZ jelölte a funkcióba.
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